
VERBALE DELL’ASSEMBLEA GENERALE DEGLI ISCRITTI 

DELL’ORDINE DEGLI AVVOCATI DI SPOLETO 

In data 25.01.2023, alle ore 09.00, presso l’aula delle udienze penali al secondo  piano del Tribunale 

di Spoleto, si tiene in seconda convocazione (essendo andata deserta la prima convocazione prevista 

per il 24.01.2023 alle ore 08.00) l’Assemblea Generale  dell’Ordine degli Avvocati di Spoleto. Gli 

iscritti sono stati convocati mediante PEC inviata in data 22.12.2022, per deliberare sul seguente 

ordine del giorno:  

1) Resoconto attività del Consiglio anno 2022;  

2) Presentazione, discussione e votazione bilancio consuntivo 2022;  

3) Presentazione, discussione e votazione bilancio preventivo 2023;  

4) Varie ed eventuali; 

Sono presenti n. 65  iscritti,  come da elenco allegato, oltre i componenti del Consiglio dell’Ordine 

degli Avvocati di Spoleto Avv. Maria Letizia Angelini Paroli (Presidente), Avv. Tiziana Stemperini 

(Tesoriere), Avv. Paolo Merini (Segretario), Avv. Tito Sinibaldi ( Consigliere), Avv. Mauro 

Pacchia (Consigliere), Avv. Valentino Angeletti (Consigliere), Avv. Carla Pantosti (Consigliere); 

alle ore 09.00 il Presidente del Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di  Spoleto avvocato Maria 

Letizia Angelini Paroli  dichiara pertanto aperta l’Assemblea:  

1. Il Presidente illustra agli iscritti presenti l’attività svolta dal COA nel corso del quadriennio, con 

particolare riferimento al periodo di “emergenza Covid”, ai rapporti con i Magistrati, alle difese 

d’ufficio,  all’istituzione dell’Organismo di Mediazione, dell’Organismo di Composizione della 

Crisi e della Camera Arbitrale, alle nuove iscrizioni e cancellazioni, ai protocolli con il Tribunale di 

Spoleto, all’implementazione dei servizi informatici offerti agli iscritti tramite Lextel, all’accesso ai 

contributi PNRR, alla formazione professionale, ai rapporti con AIGA  ed all’attività del Comitato 

Pari Opportunità e all’elezione dell’Avv. Paolo Feliziani a componente del CNF. 

2. Il Consigliere Tesoriere avvocato Tiziana Stemperini illustra agli iscritti presenti il bilancio 

consuntivo del 2022, nonché il verbale e la relazione del revisore al bilancio chiuso al 31.12.2022 , 



Avv. Maurizio Simoni. All’esito della relazione del Consigliere Tesoriere, si procede alla votazione 

per alzata di mano sul bilancio consuntivo per l’esercizio 2022; viene   approvato all’unanimità, con 

l’astensione dei Consiglieri dell’Ordine; 

3. Il Consigliere Tesoriere avvocato Tiziana Stemperini illustra agli iscritti presenti il bilancio 

preventivo per il 2023. All’esito della relazione del Consigliere Tesoriere, si procede alla votazione 

per alzata di mano sul bilancio preventivo per l’esercizio 2023; viene   approvato all’unanimità, con 

l’astensione dei Consiglieri dell’Ordine; 

L’Assemblea viene chiusa  alle ore 11.00 

L.C.S. 

Allegato: elenco iscritti presenti in assemblea. 

 

 Il Presidente 

 Avv. Maria Letizia Angelini Paroli 

 

 

 

 

 Il Consigliere Segretario 

 Avv. Paolo Merini 

 

 










































